

На начало 2014 года запланировано Строительство новой трамвайной линии по ул.Московской на участке от пр. Буденновского до пер. Семашко, а в 2015 году будет произведен демонтаж существующих путей на ул. Станиславского.

В начале прошлого века ростовские трамваи обходили собор именно по улице Московской. Обратный перенос рельс не только восстановит историческую справедливость, но и позволит провести долгожданную реконструкцию здания, а в дальнейшем будет способствовать лучшему сохранению главного храма Ростова.